

VELEUČILIŠTE U ŠIBENIKU

Trg Andrije Hebranga 11

22000 Šibenik

KLASA: 007-02/23-05/07

URBROJ: 103-05-23-07



Šibenik, 07. lipnja 2023.

Na temelju članka 69. Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti („Narodne novine 119/22) i članka 93. Statuta Veleučilišta u Šibeniku, Veleučilište u Šibeniku raspisuje

## NATJEČAJ

ZA UPIS STUDENATA U PRVU GODINU STRUČNOG DIPLOMSKOG STUDIJA  
UPRAVNI STUDIJ NA VELEUČILIŠTU U ŠIBENIKU  
u akademskoj godini 2023./2024.

### 1. Prijava za upis

Prijave za upis na studij provodi Središnji prijavni ured (SPU) osnovan pri AZVO na temelju Zakona o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti (NN 151/2022). Zadaće SPU-a su objedinjavanje podataka o ispunjavanju uvjeta za upis kandidata na visoko učilište, izrada rang-lista bodovanih postignutih rezultata školovanja na temelju kojih visoka učilišta upisuju kandidate na studijske programe te pružanje informacija o uvjetima upisa na visoka učilišta.

Nacionalni informacijski sustav prijava na diplomske studijske programe (NISpDS) nalazi se na mrežnom mjestu [www.studiji.hr](http://www.studiji.hr). Kandidati koji su završili odgovarajući prijediplomski program u Republici Hrvatskoj ili izvan Republike Hrvatske moraju SPU u propisanom roku dostaviti potrebnu dokumentaciju. Prijava postaje valjana u trenutku kada SPU provjeri točnost osobnih podataka kandidata i podataka o prethodnom školovanju te ih potvrdi u sustavu.

Student može samo jedan put biti upisan na isti studijski program na Veleučilištu u Šibeniku. Kandidati koji su izgubili pravo studiranja na stručnom diplomskom studiju Upravni studij na Veleučilištu u Šibeniku ne mogu se više natjecati za upis na taj isti studijski program.

**Prijave za upis** na stručni diplomski studij Upravni studij na Veleučilištu u Šibeniku u akademskoj godini 2023./2024. **započinju 1. srpnja 2023.** i traju do 11. rujna 2023. za neistovrsne studije te do 12:00 sati 29. rujna 2023. za istovrsne studije.

### 2. Uvjeti za upis na studijski program

Za upis na stručni diplomski studij Upravni studij kandidirati se mogu kandidati koji su završili prijediplomski studijski program na Veleučilištu u Šibeniku ili na drugom visokom učilištu iz područja društvenih znanosti, polja pravo, te ostvarili minimalno 180 ECTS bodova.

Za upis na stručni diplomski studij Upravni studij mogu se kandidirati i kandidati koji su završili prijediplomski studijski program na Veleučilištu u Šibeniku ili na drugom visokom učilištu iz drugog polja društvenih znanosti ili drugog područja znanosti, a koji su ostvarili minimalno 180 ECTS bodova. Ovi kandidati do 11. rujna 2023. uz prijavu dužni su priložiti motivacijsko pismo (do 500 riječi). Ukoliko kandidati ostvare pravo na upis na studijski program, prilikom upisa dužni su upisati i tijekom studija položiti sljedeće kolegije sa stručnog prijediplomskog studija Upravni studij (kolegiji razlike):

<i>Naziv kolegija</i>	<i>Opterećenje (ECTS)</i>
Ustavno pravo I	6
Ustavno pravo II	6
Uvod u upravu	6
Upravno pravo I	6
Upravno pravo II	6

do maksimalno 30 ECTS-a o čemu Odluku donosi Povjerenstvo za priznavanje i vrednovanje prethodnog učenja.

Za takve studente ukupno vrijeme studiranja u kojem student ostvaruje studentska prava se produžuje se za jedan semestar.

### **3. Rangiranje kandidata**

Rangiranje kandidata za upis studenata u prvu godinu stručnog diplomskog studija Upravni studij Veleučilišta u Šibeniku provodi se temeljem vrednovanja sljedećih elemenata: ostvareni ECTS bodovi na prijediplomskom studiju, prosjek zaključenih ocjena svih kolegija prijediplomskog studija i trajanje studija.

Ukupan broj bodova za rangiranje na studijskom programu dobiva se zbrojem elemenata vrednovanja ostvarenih ECTS bodova na prijediplomskom studiju i prosjeka zaključenih ocjena svih kolegija prijediplomskog studija prema formuli:

$$\text{Broj bodova kandidata} = \frac{\text{Ostvareni ECTS} \times 500}{198} + (\text{prosjek ocjena} \times 100)$$

*Prosjek ocjena daje se na četiri decimale*

Broj bodova kandidata obavezno se umanjuje za 50 bodova za svaku produženu godinu studija (produženim studiranjem smatra se studiranje duže od tri godine).

Razredbeni prag za upis na studijski program je 600 bodova.

### **4. Pravo prednosti pri upisu na studijske programe**

Pravo prednosti pri upisu na studijski program imaju kandidati sa šezdesetpostotnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom) pod uvjetom da prijeđu razredbeni prag.

### **5. Upisna kvota**

Stručni diplomski studij Upravni studij može se upisati u statusu redovitog i izvanrednog studenta sukladno upisnim kvotama. Upisna kvota za akademsku godinu 2023./2024. na stručnom diplomskom studiju Upravni studij Veleučilišta u Šibeniku:

Redoviti studij	15
Izvanredni studij	25

Predmeti studijskog programa realiziraju se kroz redovitu nastavu i slušaju i polažu prema nastavnom planu izvođenja predmeta na Veleučilištu u Šibeniku.

### **6. Konačne rang liste**

Na mrežnom mjestu [diplomski.studij.hr](http://diplomski.studij.hr) objavljuju se konačne rang-liste na dan koji propiše SPU na temelju dogovora sa Veleučilištem u Šibeniku. Kandidati se brišu sa rang-lista svih

diplomskih studijskih programa koji se na njihovoj listi prioriteta nalaze niže od onog studijskog programa na kojem su se našli unutar upisne kvote, a koji je najviši na njihovoj listi prioriteta.

U trenutku objave konačnih rang-lista kandidati stječu pravo i obvezu upisa na diplomski studijski program na kojem se nalaze unutar upisne kvote. Točnost rang-lista osigurava SPU. **Konačne rang liste biti će objavljene 30. rujna 2023. u 14:00 sati.**

## 7. Pravo upisa

Kandidati se mogu upisati samo na jedan studijski program za koji su u sustavu NISpDS nakon objave konačnih rang-lista ostvarili pravo upisa i dobili upisni broj. **Dodjelom upisnog broja** za određeni studijski program kandidati su obvezni upisati se na taj studijski program. Pristupnici koji ostvare pravo upisa na stručni diplomski studij Upravni studij na Veleučilištu u Šibeniku trebaju **02. listopada 2023.** u studentskoj referadi Veleučilišta u Šibeniku (Trg Andrije Hebranga 11, Šibenik) **u 10:00 sati osobno dovršiti upisni postupak..**

Dokumenti koji se predaju prilikom upisa:

- Fotokopija osobne iskaznice,
- Svjedodžba o završenoj prijediplomskoj razini studija (ili Potvrda ukoliko Svjedodžba još nije uručena) u izvorniku (original),
- Potvrda o plaćenim troškovima upisa,
- Potvrda o plaćenju školarine (za izvanredne studente) ili potvrda o plaćenju participaciji u troškovima studija (za redovite studente koji su prethodno bili upisani na neki drugi studij na istoj razini studija te nemaju pravo na subvenciju participacije),
- Dvije fotografije (6 x 4 cm).

U slučaju da se nakon objave konačne rang-liste ne popuni predviđena upisna kvota, SPU će u dogovoru s Veleučilištem u Šibeniku objaviti novu rang-listu kandidata koji su zadovoljili razredbeni prag, a nisu ostvarili pravo upisa prilikom prve objave rang-liste. Rang-lista kandidata će se popunjavati prema bodovnom stanju u trenutku objave prve rang-liste. Objava nove **rang-liste kandidata ispod crte** objavit će se **3. listopada 2023.**

## 8. Troškovi studija / Participacija / Školarina

Upisom na studij student je dužan uplatiti troškove upisa na studij te eventualno troškove participacije ili školarine. Trošak upisa u prvu godinu stručnih studija **za sve studente iznosi 54,41 eura (410,00 kuna)** i plaća se u cijelosti pri upisu. Redovitom studentu koji je po prvi puta upisan na diplomsku razinu studija troškove studija snosi Ministarstvo temeljem Odluke o programskom financiranju javnih visokih učilišta u Republici Hrvatskoj. Redoviti studenti koji su već ranije studirali na ovoj razini studija na nekoj drugoj ustanovi participiraju u troškovima studija. **Participacija** u troškovima studija za redovite studente iznosi **491,07 eura (3.700,00 kuna)** i plaća se u cijelosti pri upisu. Izvanredni studenti za svoje studiranje plaćaju školarinu. **Školarina** za izvanredne studente iznosi **1061,78 eura (8.000,00 kuna)** za **akademske godinu** i plaća se u cijelosti pri upisu.

Studenti koji prilikom upisa na stručni diplomski studij upisuju **kolegije razlike** uz troškove upisa te eventualno troškove participacije ili školarine plaćaju do maksimalno **796,34 eura (6.000,00 kuna)** (u skladu s Odlukom Stručnog vijeća o linearnom modelu studiranja) u cijelosti pri upisu.

Uplate se vrše na žiro-račun Veleučilišta u Šibeniku; *IBAN HR5824070001100162339, Model 67, poziv na broj: OIB kandidata, Opis plaćanja: školarina.*

## 9. Rokovi

Kandidati su dužni pridržavati se svih propisanih rokova koje SPU dogovori sa Veleučilištem u Šibeniku i objavi na mrežnom mjestu [www.studij.hr](http://www.studij.hr).

Sve informacije o mogućnostima studiranja, prijavi i upisu na stručni diplomski studij Upravni studij Veleučilišta u Šibeniku možete dobiti od voditeljice Službe za studentske poslove Anite Marčić, dipl. oec., na e-mail: [anita.marcic@vus.hr](mailto:anita.marcic@vus.hr), prodekanice za nastavu Ivane Beljo, dipl. ing. mat., v. pred., na e-mail: [ivana.beljo@vus.hr](mailto:ivana.beljo@vus.hr), te na web stranicama [www.vus.hr](http://www.vus.hr).



Dekan

dr. sc. Ljubo Runjić, prof.struč.stud.

Dostaviti:

- Oglasna ploča i mrežne stranice
- Studentska referada
- Središnji prijavni ured, AZVO, Donje Svetice 38, 10000 Zagreb
- Arhiva